

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 г.

№ 106 (14019) Вторник, 3 июня 1986 года

Цена 3 коп.

В ГОРКОМЕ КПСС

Состоялось очередное заседание бюро городского комитета КПСС. Рассмотрена работа парткома шахты имени Кирова по дальнейшему повышению активности и деловитости коммунистов из числа выборного партийного актива в выполнении порученного дела. С отчетом выступил секретарь парткома предприятия А. С. Плаксин.

В ходе обсуждения вопроса отмечалось, что, несмотря на ряд положительных моментов в работе, партком не добился четкой системы в работе с выборным партийным активом. На заседании приводились такие факты. Почти 90 процентов парторганизаторов практически бездействуют. Из 40 партгруппов 17 избрано впервые, однако партком ни семинаров, ни бесед с ними не проводил. Как результат — партийные собрания в партгруппах проводятся от

случая к случаю, отчеты коммунистов не планируются.

Партком слабо руководит и цеховыми партийными организациями. Вопросы, рассматриваемые здесь на партийных собраниях, не влияют на улучшение дел, принимаемые решения неконкретны.

Все недостатки, отмечалось на заседании бюро, стали возможны из-за отсутствия действенной, живой работы с выборным партийным активом, низкой принципиальности в оценке собственной деятельности.

В принятом постановлении бюро потребовало от парткома осуществить конкретные меры, обеспечивающие ускоренную перестройку организаторской и политико-воспитательной работы. Предложено систематизировать работу с выборным партийным активом, внима-

тельно изучать и распространять положительный опыт, всемерно повышать ответственность исполнителей, организовать учебно-активистов, создать методический совет по организационно-партийной работе.

Бюро рассмотрело и утвердило мероприятия по выполнению критических замечаний, высказанных коммунистами на собраниях партийно-хозяйственного актива 24 мая текущего года.

Принята программа участия трудящихся в ускорении социально-экономического развития города. В принятом по данному вопросу постановлении отмечается, что труженики камвольного-суконного комбината, предприятий угольной промышленности поддержали инициативу жителей города Тольятти и решили отработать на строительных площадках безвозмездно не менее четырех дней свободного

времени. Хозяйственным руководителям строительных организаций предложено принять необходимые меры по рациональному использованию дополнительных людских ресурсов, координации их работ, обеспечению необходимыми инструментами.

Партийным, профсоюзным и комсомольским организациям промышленных предприятий и организаций города предложено повысить активность трудящихся в решении социальных задач.

Бюро одобрило открытое письмо «Время требует, долг обязывает» передовиков производства и трудящихся города, опубликованное в газете «Ленинский шахтер». Постановление публикуется сегодня.

Принято постановление об упорядочении публикаций официальных материалов в газете «Ленинский шахтер».

На заседании бюро приняты решения по ряду других обсужденных вопросов.

строительство; выполнение Продовольственной программы; роль трудового коллектива; укрепление дисциплины; действенность стимулирования труда; распространение передового опыта; достижение рубежей пятилетки на каждом рабочем месте; производство товаров народного потребления; развитие сферы услуг; жилищное строительство — качество, темпы; роль Советов в ускорении социально-экономического развития города; гласность, ее роль в соревновании. На страницах газеты должны отражаться деятельность партийных, советских и других органов; роль личности в идеологическом обеспечении выполнения планов и обязательств 12-й пятилетки; создание атмосферы творчества, партийной принципиальности, требовательности, критики и самокритики; работа с кадрами; действенность печатного слова.

За успехи в труде

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 29 апреля 1986 года за успехи, достигнутые в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки и социальных обязательств, наградил орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций Министерства угольной промышленности СССР по Ленинску-Кузнецкому:

ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

Черкасова Геннадия Сергеевича — машиниста горных выемочных машин шахтоуправления «Кольчугинское» производственного объединения «Ленинскуголь».

ОРДЕНОМ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Бажанова Владимира Ивановича — директора завода «Красный Октябрь» Всесоюзного промышленного объединения «Кузбассуголь».

Баженова Никодима Михайловича — бригадира горнорабочих очистного забоя шахты имени Ярославского производственного объединения «Ленинскуголь».

Гусева Юрия Ивановича — начальника участка шахты имени Ярославского производственного объединения «Ленинскуголь».

Путкова Рудольфа Федоровича — бригадира горнорабочих очистного забоя шахты «Комсомолец» производственного объединения «Ленинскуголь».

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Бухтоярова Александра Васильевича — начальника смены шахты «Октябрьская» производственного объединения «Ленинскуголь».

Гайворонского Юрия Васильевича — заместителя главного инженера шахты имени Ярославского производственного объединения «Ленинскуголь».

Жданова Владимира Ивановича — директора

энергоуправления производственного объединения «Ленинскуголь».

Зуева Анатолия Ивановича — машиниста горных выемочных машин шахты имени Кирова производственного объединения «Ленинскуголь».

Ильина Василия Дмитриевича — модельщика завода «Красный Октябрь» Всесоюзного промышленного объединения «Кузбассуголь».

Колобова Анатолия Митрофановича — проходчика шахтоуправления «Кольчугинское» производственного объединения «Ленинскуголь».

Лебедева Виктора Александровича — начальника управления по монтажу, демонтажу и ремонту горно-шахтного оборудования производственного объединения «Ленинскуголь».

Ляскина Геннадия Дмитриевича — горнорабочего очистного забоя шахты «Кузнецкая» производственного объединения «Ленинскуголь».

Мащенико Николая Павловича — начальника участка шахты «Комсомолец» производственного объединения «Ленинскуголь».

Михалева Николая Ивановича — проходчика Егоровского шахтопроходческого управления комбината «Кузбассшахтострой».

Молюкова Александра Ивановича — машиниста горных выемочных машин шахты «Октябрьская» производственного объединения «Ленинскуголь».

(Продолжение следует)

ВРЕМЯ ТРЕБУЕТ, ДОЛГ ОБЯЗЫВАЕТ

БЮРО ГОРКОМА ПАРТИИ ОБ ОТКРЫТОМ ПИСЬМЕ ПЕРЕДОВИКОВ ПРОИЗВОДСТВА К ТРУДЯЩИМСЯ ГОРОДА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО, ОПУБЛИКОВАННОМ В ГАЗЕТЕ «ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР» 22 МАЯ 1986 ГОДА.

В принятом постановлении отмечается, что передовики производства с глубокой заинтересованностью подчеркнули необходимость перестройки всей нашей работы, каждого трудового коллектива, каждого труженика города, настоятельно предлагают приложить все силы, чтобы поднять на качественно новый уровень экономику, для чего активнее использовать все внутренние резервы. Коммунисты должны показывать личный пример в исполнении всех повседневных дел.

Бюро горкома партии одобрило открытое письмо и поручило отделам пропаганды и агитации и отраслевым отделам гор-

кома КПСС, районных комитетов партии, первичным партийным организациям развернуть широкое обсуждение письма в трудовых коллективах. Всю идеологическую, политико-воспитательную работу направить на активизацию человеческого фактора, успешное претворение в жизнь планов партии.

На страницах «Ленинского шахтера», многотиражных газет, в передачах городского радио организовать широкое обсуждение письма.

Средствам массовой информации рекомендовано при освещении работы по перестройке и ускорению в духе требований XXVII съезда КПСС сосредоточить внимание на таких главных направлениях,

как экономическая стратегия, повышение темпов и качества труда, социальная политика, повышение роли человеческого фактора, совершенствование общественных отношений, обновление форм и методов в идеологической работе, решительное преодоление инерции, застоя, консерватизма, бюрократизма. Предложено активизировать такие темы, как научно-технический прогресс на основе реконструкции и внедрения передового опыта и достижений науки; перестройка хозяйственного механизма; перенос центра внимания с количественных показателей на качество и эффективность; борьба за конечный результат; капитальное

Откликнулись учащиеся

Помощь пострадавшим в аварии на Чернобыльской атомной электростанции первыми в СПТУ № 17 оказали учащиеся групп № 63 и 65.

Юноши и девушки группы № 65 отработали в контрольно-чистильном цехе ткацкого производства камвольно-суконного комбината. А молодежь группы № 63 нашла применение своим силам на продовольственной базе.

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

В фонд помощи пострадавшим перечислено более 90 рублей.

О. КОРЖА,
Секретарь комитета
ВЛКСМ СПТУ № 17.

Поддержка — единоклубная

С большим вниманием, как и все советские люди, следит коллектив поликлиники № 2 за устранением последствий аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

В фонд — одноклубную зарплату

Коллектив учителей

школы № 42 близко к сердцу принял беду, случившуюся на Чернобыльской атомной электростанции.

На общем собрании каждый из нас принял решение внести в фонд помощи пострадавшим одноклубную зарплату.

Всего на счет Исполкома Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР перечислено 340 рублей.

Е. УСЕНКО,
Председатель профкома школы № 42.

Начались экзамены



«Мирное небо и ясное солнце дымом пожаров закрыты не дадим» — так называется одна из тем школьного сочинения, которым начались выпускные экзамены в десятых классах школ города. Сотни выпускников сдают свой первый экзамен на аттестат. Пройдет несколько дней, и они получат аттестаты, навсегда распрощаются со школой. Но это впереди. А пока экзамены, экзамены и еще раз экзамены. Удачи вам, выпускники!

На снимке: десятиклассники средней школы № 2 пишут экзаменационное сочинение.

Фото М. НИКОНОВА.

С сессии
городского Совета

ВАЖНЫЕ ЗАДАЧИ НАРОДНЫХ

Как уже сообщалось, на шестой сессии городского Совета народных депутатов с докладом о задачах городского Совета, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС, выступил председатель горисполкома В. Ф. ХРОМОВ.

Жители нашего города, как и все советские люди, живут и трудятся под глубоким воздействием идей и решений съезда, сказал докладчик. Особое значение партия придает развитию и укреплению Советского государства, улучшению деятельности Советов — его политической основы, главного звена социалистического самоуправления.

На территории нашего города и поселков, прилегающих к нему, работают городской, два районных и два поселковых Совета. В их составе 797 депутатов и более 10 тысяч активистов. Сегодня на сессии мы должны конкретно определиться, как четко увязать работу с задачами дня, смело использовать полномочия, чтобы глубоко и серьезно вынести в положение дел, повысить свою роль, как подчеркивается в Резолюции съезда, «в мобилизации масс на ускорение социально-экономического развития общества».

Сейчас идет психологическая перестройка в новых условиях, повышается требовательность к кадрам. И хотя первый квартал трудящиеся завершили успешно, недостатков избежать не удалось.

В узел проблемы города развязывается медленно, намеченные меры по основным вопросам развития города, созданию условий для здорового быта и производительного труда горожан осуществляются без необходимой целеустремленности и настойчивости. А это значит, что исполтому городского Совета (т. Хромов, Макаров), районным и поселковым Советам не хватает инициативных и эффективных действий, нужного контроля и принципиальности. В городе допущено значительное отставание от нормативных и областных показателей по обеспеченности трудящихся благоустроенным жильем, детскими дошкольными учреждениями и школами, больницами и клубами, по уровню коммунальных и бытовых услуг.

Ускорение и перестройка — такова сжатая формула всей нашей сегодняшней жизни и работы. Глубоко осознать это — значит осознать главный смысл XXVII съезда КПСС, выработанной им стратегической линии.

По проекту плана в XII пятилетке в городе необходимо довести объем промышленного производства до 912 млн. руб. в год, или обеспечить рост к 1985 году на 26 процентов только за счет производительности труда. Пятую часть всего объема составят товары народного потребления.

Ускоренное развитие получают предприятия местной, пищевой, хлебопекарной и макаронной, мясной, молочной промышленности, стройматериалов и других отраслей, подведомственных местным Советам. Обстановка в этих отраслях сложилась неблагоприятная: замедлились темпы роста,

реконструкция и техническое перевооружение, возросла текучесть кадров. Развитие и стабильная работа предприятий, обеспечивающих потребности населения, должны быть взяты под более действенный контроль исполнительных комитетов городского, районных, поселковых Советов.

В обеспечении заданных темпов роста производства на первый план выдвигается необходимость внедрения новой техники и технологии, бригадных форм организации труда, борьба с потерями рабочего времени, укрепление дисциплины.

XXVII съезд партии поставил задачу особой важности — в самый короткий срок добиться полного обеспечения страны продовольствием. Настоящее проведение в жизнь современной аграрной политики партии — важнейшая задача Советов народных депутатов.

Выполняя продовольственную программу, исполком, предприятия и организации города проделали определенную работу по развитию подсобных сельских хозяйств.

Можно назвать немало предприятий, где вопросы продовольственной промышленности решаются положительно: мясокомбинат (т. Шарьяев), разрез «Молочный» (т. Ивашкин), свиноводческое хозяйство (т. Гриднев), шахты «Кузнецкая», «Октябрьская», «Комсомолец» (т. Обозный, Романенко, Распопов).

Вместе с тем в работе исполкомов, предприятий и организаций города по развитию подсобных сельских хозяйств имеются серьезные недостатки и упущения.

Планы по производству продуктов сельского хозяйства в подсобных хозяйствах за XI пятилетку не выполнены. Задолженность составила по мясу — 812 тонн, овощам — 655 тонн, меду — 10 центнеров.

Неудовлетворительное ведется строительство свинарников и теплиц, неэффективно эксплуатируются уже построенные подсобные хозяйства в производственном объединении «Ленинскуголь» (т. Шундулиди, Честнейшин, Впрюков), на камвольносуконном комбинате (т. Зинюев), заводах «Кузбассэлемент», электроламповом, клеевом (т. Мацула, Гераськин, Пугачев).

Для выхода на рубежи, намеченные продовольственной программой, нам необходимо в XII пятилетке ввести дополнительно откормплощадок на 7470 мест, построить теплиц на 10000 квадратных метров. Совместно с трестом совхозов в наших пригородных совхозах «Ленинуголь» и «Комсомолец» нужно увеличить число коров на 400 голов.

Задачи напряженные и ответственные. И всем хозяйствам, предприятиям и организациям нужно соотвественно этому отнестись к их решению. Невы-

полнения намеченной программы мы допустить не можем и не должны.

На ряде предприятий эффективность ведения подсобных хозяйств низкая, себестоимость продукции высокая. Вопросы теплоснабжения, особенно тепличного хозяйства, решаются неудовлетворительно, круглогодичная их работа не обеспечивается. Урожай с одного квадратного метра при плане 20 кг составил 6,4 кг.

В обеспечении города сельскохозяйственной продукцией большое место отводится совхозам «Ленинуголь» (т. Майба) и «Комсомолец» (т. Роот). Улучшение работы этих совхозов, развитие их материально-технической базы, действенность шефской помощи должны стать определяющим, главным в работе руководства совхозов в деятельности городского и районных Советов.

За прошедшую пятилетку освоение капиталовложений подрядным способом и силами самих совхозов по совхозу «Ленинуголь» составило 72 процента, совхозу «Комсомолец» — всего 27 процентов.

Трест «Ленинскшахтострой» — генподрядчик по строительству, систематически не выполняет планы строительства в совхозах. Передвижную мехколонну, созданную специально для этого, наполовину загружает строительством промышленных объектов. Такое положение нужно исправлять немедленно.

Далее В. Ф. Хромов остановился на состоянии дел в капитальном строительстве. В 12-й пятилетке объем капитальных вложений по городу предстоит увеличить более чем на 40 процентов и почти весь прирост получить за счет увеличения производительности труда. Необходимо почти в два раза сократить сроки сооружения объектов, снизить объем незавершенного строительства, который составляет по городу 125 млн. рублей, то есть больше годовой программы.

Не улучшилось положение дел и в этом году. План ввода основных фондов в I квартале выполнен на 69 процентов, капитальные вложения освоены на 72 процента. Основные подрядные строительные организации: «Ленинскпромстрой» (т. Невокшенов), «Ленинскшахтострой» (т. Мироненко), ЛСУ-1 (т. Миронов), ЛСУ-3 (т. Баев) государственные планы не выполнили.

За первый квартал текущего года освоение средств на производственное строительство составило 79 процентов, допущено снижение на 9 процентов к уровню прошлого года. С таким положением мириться нельзя. Горисполком, предприятиям — заказчикам и строительным организациям нужно разработать и осуществить конкретные меры по выполнению задолженности в этом году и увеличению объемов производственного строительства в текущей пятилетке.

Крайне важно принять неотложные меры по укреплению и лучшему использованию производственной базы жилищного строительства. Особого внимания требует намеченная на 1987—1988 годы реконструкция завода КПДС (т. Загородний, Попов) с переводом его на выпуск продукции по новым типовым проектам. Важно провести реконструкцию без снижения выпуска деталей КПД для города. И здесь значительная роль отводится выходу на проектную мощность завода ЖБК-2 (т. Каньгин) и налаживанию на нем выпуска ряда продукции, производимой сейчас заводом КПДС.

Необходимо более активно развивать и хозяйственный способ. В пятилетке только на строительстве жилья нужно увеличить объемы хозяйственного способа в 3,6 раза. На сегодня плановый объем работ, выполняемых хозяйством, по городу составляет всего 4,5 процента от общего объема строительно-монтажных работ. Да и эти планы не выполняются. Предприятиям и организациям города, особенно производственному объединению «Ленинскуголь», КСК, заводам «Кузбассэлемент» и электроламповому необходимо предметно и целенаправленно заниматься хозяйственным способом строительства, созданием базы для его развития. Дело это непростое, но жизненно необходимое.

Среди факторов эффективности капитального строительства особое место занимает улучшение его качества, особенно возводимого жилья, объектов соцкультбыта и коммунального назначения. Только половина этих объектов в XI пятилетке принята в городе с оценкой «хорошо», остальные — с оценкой «удовлетворительно». По многим принятым объектам и домам на недопустимом и неоправданно длительное время затягиваются благоустройство, озеленение дворов.

XXVII съезд КПСС уделил исключительное внимание вопросам социальной политики. Ее последовательное осуществление партия прямо связывает со своими высшими программными целями: Заботу о людях, о создании для них хороших жилищно-бытовых условий, о росте их духовной культуры, организации досуга она рассматривает как постоянный фактор ускорения социально-экономического развития, мощное средство подъема трудовой и общественной активности масс.

Проведение в жизнь этой политики — важнейшая задача Советов народных депутатов, всех хозяйственных органов города, задача, требующая особого внимания и напряженных усилий. Именно на это направлено осуществление комплексной программы производства товаров народного потребления и развития сферы услуг нашего города на 1986—1990 годы и на период до 2000 года. Необходимо добиться, чтобы

предприятия всех отраслей народного хозяйства города независимо от их ведомственной принадлежности обеспечили ее выполнение.

Далее В. Ф. Хромов охарактеризовал положение комплексной программы, остановился на имеющихся недостатках.

Последние годы в городе выполняются по всем источникам финансирования большие объемы работ коммунального строительства. В наступившей пятилетке для улучшения коммунального обслуживания населения необходимо ввести вторую очередь водопровода из реки Томи, построить районные котельные в районе телецентра и в привокзальном районе, ввести дополнительные мощности на существующих котельных, построить троллейбусную линию до шахты имени 7 Ноября, электростанцию «Городская» и ряд других объектов.

Наряду с новым строительством, предстоит улучшить использование имеющихся мощностей, развить базы эксплуатационных служб коммунальных объектов, укомплектовать эти службы квалифицированными кадрами.

Тревогу вызывает состояние строительства и эксплуатации существующих объектов природоохранного назначения. Ни за один год прошедшей пятилетки планы по их строительству в городе не были выполнены. Не изменилось положение дел и в этом году. План первого квартала выполнен на 48 процентов, а по очистным сооружениям Соцгорода, где заказчик — объединение «Ленинскуголь» (т. Честнейшин), подрядчик — трест «Ленинскпромстрой» (т. Невокшенов), — всего на 20 процентов, и это на объекте, который трестом строительством жилья и объектов соцкультбыта всего района Соцгорода.

На нынешнем переломном этапе общественного развития возрастает социальная — экономическая значимость здравоохранения. Ведь здоровье — одна из ведущих предпосылок высокой работоспособности, творческой активности человека.

Состояние организации здравоохранения в городе требует комплексных мер, направленных на ее улучшение, укрепление лечебно-профилактической базы.

В текущей пятилетке на строительство объектов здравоохранения направляется средств в два раза больше, чем в прошлой пятилетке. Наша задача — обеспечить выполнение ежегодных планов строительства и капитального ремонта объектов здравоохранения.

Горисполком, его отделу здравоохранения (т. Логунова, Чалдина) необходимо принять исчерпывающие меры к выполнению комплексной программы дальнейшего развития здравоохранения города и диспансеризации населения на 1986—1990 годы.

В ходе подготовки и проведения дня открытого письма по вопро-

сам здравоохранения было высказано много нареканий на плохое обслуживание больных в ряде больниц, на качество питания, недостаток лекарств, неудовлетворительные санитарно-бытовые условия, на работу скорой медицинской помощи, недостаточную работу по пропаганде трезвого образа жизни.

Исполкомом городского, районных Советов необходимо сделать все, чтобы ни одно из высказанных замечаний не осталось без конкретного решения.

Одной из самых острых социальных проблем нашего города является обеспечение трудящихся жильем, коммунальное обслуживание и охрана окружающей среды. Несмотря на то, что за последние 20 лет в городе жилой фонд увеличился на 70 процентов и составляет 2,5 млн. квадратных метров, в том числе 1,6 млн. квадратных метров — обобщественный, жилищная проблема остается еще острой.

Большое количество горожан нуждается в улучшении жилищных условий, многие из них проживают в общежитиях, ветхих жилых домах, в санитарных зонах на подворьях.

При таком положении с жильем особенно важно выдержать намеченные темпы роста жилищного строительства в городе.

Достижение намеченных XXVII съездом КПСС качественных сдвигов в экономике предполагает глубокие преобразования в труде, его содержании, сказал далее В. Ф. Хромов. Новой технике и технологии должен соответствовать новый тип работника, имеющего высокую общеобразовательную и профессиональную подготовку, способного мыслить и работать на уровне передовых научно-технических идей. Первая ступень в решении этой задачи — школьная реформа. За два года ее осуществления в городе проделана определенная работа. Однако темпы и особенно глубина реализации предусмотренных реформой мер пока не могут удовлетворить.

Городской отдел народного образования (т. Трофимов), райисполкомы, поссоветы недостаточно настойчиво и оперативно решают вопросы, далеко не полностью используют возможности для осуществления идей и целей реформы.

Из-за отсутствия должной организаторской работы и контроля за намеченными мерами медленно развивается база трудового и производственного обучения, не всеми предприятиями города выполнены планы по созданию рабочих мест, обеспечению учащихся регулярными заказами на изготовление изделий.

Очень медленно в нашем городе растет количество учебных цехов, участков, созданных непосредственно на предприятиях. С целью полного охвата трудовой, профессиональной подготовкой всех старшеклассников в ближайшие два года мы должны создать на предприятиях города 600 рабочих мест.

ДЕПУТАТОВ

XXVII съезд КПСС подчеркнул, что ускорение социально-экономического развития страны немислимо без дальнейшего развития потребностей каждого гражданина участвовать в решении вопросов государственной и общественной жизни.

Надо гораздо эффективнее проводить сессии, рассматривать на них наиболее злободневные вопросы, тщательно их готовить, привлекая как можно больше депутатов, специалистов народного хозяйства, использовать возможности сессий для усиления контроля за деятельностью предприятий, учреждений и организаций по вопросам, подотчетным Советам.

Нам необходимо поднять активность депутатов на сессиях, в постоянных комиссиях и на избирательных округах, в коллективах, где они трудятся, чтобы каждый помнил, что звание депутата — не приложение к должности, а почетная привилегия, не большая велегкая работа в Советах, среди населения.

Выполнение наказов избирателей, отчеты перед ними, участие в работе Совета — это закон для каждого депутата. У нас же некоторые депутаты, в том числе и руководители, не принимают действенных мер по реализации наказов избирателей. Так, не выполнены указы депутатов: Невошениновым по ремонту личного освещения в пос. Никитинка, Зиновьевым — по благоустройству 1-го микрорайона, Нуждиным — по освещению на 4-м участке.

Часть депутатов отчитываются о своей работе не на округе, а в трудовых коллективах. Среди них Евменов — председатель Ленинского теркома профсоюза рабочих угольной промышленности, Малютин — директор школы № 44, Бурькина — породовыборщица шахты «Октябрьская».

Следует признать, что мы еще слабо осуществляем руководство органами общественной самостоятельности населения, жилищными и домовыми комитетами, товарищескими судами, не всегда глубоко вникаем в их дела, не оказываем помощи. Надо, чтобы опора на этот актив была действенной и постоянной.

Авторитет каждого Совета во многом зависит от стиля, методов его работы. В целях организации четкой, скоординированной работы аппарата утверждены регламент работы исполкома. Сокращено количество бумаг и заседаний. Установлен строгий контроль за вызовом первых руководителей на совещания. Крупные совещания проводятся в субботние дни или не ранее 16 часов, сокращено количество комиссий. Все штабы с участием руководителей исполкома проводятся только на объектах.

Сегодня, как никогда, от каждого работника требуется четкость, организованность, деловитость, инициатива и новый подход к решению стоящих задач. С этой целью будет проведена аттестация работников исполкома го-

родского, районных и поселковых Советов.

Мы обязаны обеспечить, сказал в заключение доклада В. Ф. Хромов, безусловное претворение в жизнь требований партии о всестороннем улучшении деятельности Советов, повышении их роли и ответственности во всех сферах государственного, хозяйственного и социально-культурного строительства.

☆☆☆

Прения по докладу открыл первый секретарь Кольчугинского райкома КПСС Ю. П. Серков. Трудности района, сказал он, с воодушевлением восприняли решения XXVII съезда КПСС. Успешно выполнены задания первого квартала текущего года. Темпы роста к соответствующему периоду прошлого года составили 14 процентов. Но это только первые шаги. Сделать предстоит больше. И в первую очередь — в решении социальных вопросов. Более шести тысяч человек стоят в очереди на получение жилья, 6,8 тысячи человек проживают в подработанных зонах. Никто не придет со стороны и не будет строить квартиры. Поэтому нужно всемерно развивать хозяйство. Пока же исполком городского Совета занимает слишком либеральную позицию по отношению к руководителям крупных предприятий, все «входит в их положение». Требовательность в этом вопросе будет только на пользу.

О работе по укреплению трудовой и производственной дисциплины на своем предприятии рассказал горнорабочий очистного забоя шахтоуправления «Кольчугинское» О. А. Будников. Говоря о депутатской работе, он подчеркнул, что не все предприятия выполняют указы избирателей. В частности, спецавтохозяйство до сих пор не может привести в порядок некоторые улицы на четвертом участке.

Большие и сложные задачи на двенадцатую пятилетку стоят перед коллективом шахты имени 7 Ноября, сказал директор этого предприятия И. Н. Мазько, 3500 тысяч тонн угля — таков годовой рубеж шахты в 1990 году. На выполнение этой задачи нацелены сейчас усилия партийной, профсоюзной организаций, всего коллектива.

— Мне, как депутату, часто приходится встречаться с руководителями, чтобы решить те или иные вопросы, — сказала швея швейной фабрики производственного объединения «Томь» Г. А. Иксанова. — Иногда просто непонятно, почему так безответственно они относятся к выполнению своих обязанностей. Трижды я ходила к начальнику участка ЖЭКа № 2 тов. Окушевой, и ее не было на рабочем месте, хотя было обозначено время приема. Много жалоб и нареканий на работу столовой предприятия. На справедливые замечания повара дерзят, ведут себя вызывающе. Когда, наконец, руководство общепита наведет здесь порядок?

Заместитель председателя Октябрьского райисполкома В. А. Селезнев подчеркнул, что пока все еще много различных совещаний и заседаний. Но этого нельзя избежать до тех пор, пока руководители не научатся держать слово. Вот и приходится по одному в тому же поводу собираться по нескольку раз.

О проблемах расширения котельной предприятия, надежном обеспечении теплом жилых домов вел речь на сессии директор завода полукосованья В. Д. Власов.

Много недостатков в работе с вагонами назвала в своем выступлении приемосдатчица грузов погрузочно-транспортного управления В. И. Кечина. Постоянно платят штрафы за перепроклад вагонов заводы ЖБИ, ЖБК № 2, Польшаевский КИДС. Так поступать не по-хозяйски.

Об отношении руководителей трестов «Ленинскшахтострой» и «Ленинскпромстрой» к социальным нуждам жителей поселка Никитинка рассказала председатель исполкома Никитинского поссовета Б. М. Жирохов. Он подверг резкой критике руководителей данных организаций за пренебрежительное отношение к запросам людей.

На необходимости четкого планирования заострил внимание депутатов начальник Польшаевского специализированного управления И. Н. Мельгунов. Так, только в нынешнем году план управления менялся четыре раза. В мае коллектив работал на 15 объектах. Такое распыление средств ни к чему хорошему не привело. Кроме того, объемы работ не подкрепляются материальными ресурсами.

Машинист горных выемочных машин шахты имени Кирова В. П. Смердин остановился на проблемах жителей десятого участка. Здесь нельзя получить медицинское обслуживание, нет предприятий службы быта. Несколько раз ставился вопрос о медицинском обслуживании ветеранов и участников войны непосредственно на участке, однако дело не сдвинулось с мертвой точки.

С большим вниманием было выслушано выступление наладчика электролампового завода Л. В. Галая. Он остановился на проблемах, связанных с выпуском товаров народного потребления, советовал решать их оперативнее, заинтересованнее. Депутат высказал предложение исполкому горсовета: совмещать место жительства народного избранника с его округом. Польза от этого будет немалая. К тому же возрастет и ответственность депутата.

На необходимости развития новых форм и методов клубной работы остановилась заведующая отделом культуры горисполкома Л. А. Евграфова. Пока же, подчеркнула выступающая, слишком медленно развивается художественная самодеятельность, а в некоторых клубах даже сдают ранее завоеванные позиции.

☆☆☆

По обсужденному вопросу сессия городского Совета приняла развернутое постановление.



Всероссийский фестиваль народного творчества

С ЧУВСТВОМ БЛАГОДАРНОСТИ

И МЯ — самодеятельного композитора Игоря Другова хорошо известно ленинско-кузнецчанам. Со своими произведениями он многократно выступал на городских и областных смотрах самодеятельности, на Кемеровской студии телевидения. К 60-летию Ленинско-Кузнецкого фирма «Мелодия» выпустила пластинку с песнями нашего земляка. Творческая встреча с ним, состоявшаяся в рамках 2-го Всероссийского фестиваля народного творчества, вызвала у горожан большой интерес.

В тот день актовый зал детской музыкальной школы № 12 был переполнен. Прозвучала мелодия песни «Город горянок», ставшая визитной карточкой местных радиопередач.

Ведущая программы Галина Велижанина объявляет первый номер авторского концерта — отчет. На сцене — детский академический народный хор клуба завода «Кузбассэлемент» под управлением Тамары Елисеевой. Исполняются песни «Добрый город наш» и «Берегите лес». К слову, последняя прозвучала в детском приветствии делегатам XXVII форума коммунистов страны.

Солист Костя Нелюбин и вокальная группа хора познакомили участников встречи также с песней «Нет, не должен мир погибнуть!», в которой И. Другов выступает и как автор текста.

Биография каждого художника — в его произведениях. А дополнили ее те, кто работает вместе с Игорем Друговым, концертирует, просто живет рядом: народный судья, ветеран художественной самодеятельности Валентин Панфилов, преподаватель ДМШ № 12 Вера

Притужалова, жена Игоря — Надежда — первый слушатель и критик его произведений. Три года назад на празднике 100-летия Ленинского рудника впервые перед многотысячной аудиторией дебютировал дуэт Друговых песней о Ленинско-Кузнецком, посвященной юбилею. На отчетном концерте он подарил слушателям еще две песни: «Встреча» на стихи Миханла Небогатова и «Танго разлуки» на стихи самого автора.

Украшением концертной программы стала песня «Родная Россия», исполненная солистом ансамбля КСК Александром Митрышенко.

Песня «О, как наши годы спешат!» написана Игорем Друговым еще в 1976-м, но воспринимается так, будто родилась недавно.

Игорь Другов исполнил эту песню вместе с учителем школы № 2 Светланой Юдиной.

Интересный вклад внес в творческий отчет самодеятельного композитора вокально-инструментальный ансамбль «Визит» клуба завода «Кузбассэлемент», где руководителем Сергей Елисеев.

«Визит» нашел и собственный стиль исполнения песен «Город горянок», «Да, у нас обязанность такая!», которые написаны «Мелодией» на пластинке. Нашли своих благодарных слушателей в зале песни: «Шахтерский талисман», и лирическая «Рябина красная» (солистка Светлана Юдина), и исполненная под занавес «Человек 20-го века».

Познакомил Игоря Другова слушателей и с инструментальной пьесой «Элегия». Писать произведения этого жанра Игорь начал год назад. Было что сказать И. Другову о творческих планах. Это, конечно же, работа над новыми песнями, а также детской оперой «Ренка», принятой к исполнению симфоническим оркестром Кузбасса совместно с танцеваль-



Притужалова, жена Игоря — Надежда — первый слушатель и критик его произведений. Три года назад на празднике 100-летия Ленинского рудника впервые перед многотысячной аудиторией дебютировал дуэт Друговых песней о Ленинско-Кузнецком, посвященной юбилею. На отчетном концерте он подарил слушателям еще две песни: «Встреча» на стихи Миханла Небогатова и «Танго разлуки» на стихи самого автора.

Отвечая на вопросы присутствующих, И. Другов рассказал, что занятия музыкой начал с четырех лет. В 1962 году написал первую мелодию — вальс. Ныне в творческом багаже Другова около ста песен — лирических, патристических, детских, да примерно столько же в работе. Большой удачей Игорь Васильевич считает дружбу и сотрудничество с земляком — самодеятельным поэтом Николаем Ивановичем Поповым, автором слов цикла шахтерских песен «Кировка и кировцы», «Марш шахтеров» были исполнены здесь мужским вокальным ансамблем камвольного-суконного комбината под аккомпанемент духо-

ного ансамблем и хором Центрального Дворца пионеров Кемерово.

От имени собравшихся заведующая отделом культуры горисполкома Л. А. Евграфова поблагодарила самодеятельного автора за содержательный концерт и вручила ему Диплом Союза композиторов СССР и Памятную медаль за развитие самодеятельного искусства.

По мнению большинства участников, первый праздник самодеятельной песни удался. И все-таки хочется, чтобы у таких мероприятий были режиссеры, была оформлена художниками и хорошо освещена сцена. (Правда, этот недостаток почему-то постоянен для зала музыкальной школы).

Хочется, чтобы контакты, завязавшиеся в ходе подготовки к отчету между Игорем Друговым, исполнителями, развивались впредь.

Ю. ЗАБРОДИН. Корреспондент Кемеровского телевидения.

На снимках: за роялем — Игорь Другов; выступает вокальная группа детского хора.

Фото автора.

Редактор С. П. БАРАНОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 ИЮНЯ, ВТОРНИК

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 Играет О. Шаров (баян). 9.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная СССР — сборная Венгрии. 10.30 Всесоюзная неделя избирательного искусства. 11.00 Новости. 14.30 Новости. 14.50 Коммунисты 80-х. «Беру на себя». Премьера документального телефильма. 15.20 В концертном зале — школьники. 16.00 «Отчего и почему». 16.30 «На земле, в небесах и на море». 17.00 «Наука и жизнь». 17.30 «Крупным планом — человек». Документальные фильмы — призы XIX Всесоюзного кинофестиваля в Алма-Ате. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Почта этих дней». 19.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная СССР — сборная Венгрии. 21.00 «Время». 21.30 «О балете». 22.45—23.10 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Хождения Ерофея Хабарова». Научно-популярный фильм. 8.40 «Последний перевал». Художественный фильм. 10.05 «Будильник». 10.35 «Шахматная школа». 11.05 Фильм — детям. «Полонез Огинского». 12.30 Образ коммуниста в советском избирательном искусстве. 13.30 Французский язык. 14.00 «Театр А. С. Пушкина». Передача 1-я. 14.45 «Земля детей». Вокально-хореографическая композиция. 15.20 М. Анчаров. «Москва, Чистые пруды». Телеспектакль. 16.40 Новости. Кемерово. 17.40 Концерт участников художественной самодеятельности ДК им. Маяковского г. Новокузнецка. 18.40 «Горчичник». Сатирическое обозрение. 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 «Решения съезда — в конкретные дела». 19.45 Документальный фильм. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Экран». Кинорепертуар месяца. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.30—22.40 «Далекый голос кукушки». Премьера художественного телефильма. 1-я серия.

4 ИЮНЯ, СРЕДА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 «Клуб путешественников».

9.45 Чемпионат мира по футболу. Сборная Мексики — сборная Бельгии. 2-й тайм. 10.30 Сборная Португалии — сборная Англии. 2-й тайм. 11.15 Играет заслуженный артист РСФСР Б. Феоктистов (балалайка). 11.35 Новости. 14.30 Новости. 14.50 «Уроки Бурденко». Документальный фильм. 15.10 «Рассказывают наши корреспонденты». 15.40 Герои А. Рыбакова на экране. «Кортик». Художественный телефильм. 1-я серия. 17.05 Мультфильм. 17.15 «Мир и молодежь». 17.50 «Горькая рябина». Документальный фильм о вреде алкоголизма. 18.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Португалии — сборная Англии. В перерыве (18.45) — «Сегодня в мире». 19.50 Экран исторического фильма. «Ярослав Мудрый». 1-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «Диалог». Фильм-концерт. 22.45—23.10 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Далекый голос кукушки». Художественный телефильм. 1-я серия. 9.25 Концерт лауреата премии Ленинского комсомола Московского хора молодежи и студентов. 9.55 Премьера мультфильмов телевидения Финляндии. 10.35 «Алиса в стране чудес». Балет для детей. 11.05 «Простые — сложные истины». Тележурнал. 11.35 «Потому что я Айвар Лидак». Художественный фильм. 12.45 Концерт Государственной республиканской академической русской хоровой капеллы имени А. Юрлова. 13.20 Немецкий язык. 13.50 «Театр А. С. Пушкина». Передача 2-я. 14.35 Встреча школьников с Героем Социалистического Труда, лауреатом Ленинской премии вице-президентом АН СССР Ю. А. Овчинниковым. 15.15 «Музыкальный киоск». 15.45 Новости. Кемерово. 18.00 Документальный фильм. 18.30 «Наука. Техника. Прогресс». О проблемах внедрения прогрессивных форм организации и оплаты труда в п/о «Азот». 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 Ритмическая гимнастика. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35—22.45 «Далекый голос кукушки». Художественный телефильм. 2-я серия. 17.15 «За словом — дело». Закон о трудовых коллективах в действии. 17.45 Дневник чемпионата мира по футболу. 18.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая. В перерыве (18.45) — «Сегодня в мире». 19.45 Экран исторического фильма. «Ярослав Мудрый». 2-я серия. 21.00 «Время». 21.30 Играет Юрий Слесарев (фортепиано). 21.50 «Москва». Кинообозрение. 22.00—23.55 Чемпионат мира по футболу. Сборная Шотландии — сборная Дании. В перерыве (22.45) — «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Дойна». Премьера документального фильма. 8.40 «Далекый голос кукушки». Художественный телефильм. 2-я серия. 9.45 Премьера мультфильмов. 10.15 Программа Чечено-Ингушской студии телевидения. 11.05 Фильм — детям. «Этот негодяй Сидоров». 12.10 Поет народный артист Казахской ССР А. Днишев. 12.45 Испанский язык. 13.15 «Лесные уроки». Школьникам об охране природы. 14.00 «След на земле». Художественный фильм с субтитрами. 15.20 Встреча с народным артистом РСФСР Н. С. Михалковым в Концертной студии Останкино. 16.45 Новости. Кемерово. 18.00 Документальные фильмы. 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 Ритмическая гимнастика. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 Поет народная артистка СССР Н. Ткаченко. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.30—22.50 «Жизнь замечательных людей». «Юность поэта». Художественный фильм об А. С. Пушкине. Кемерово. 22.50—23.30 «На своей земле».

кукушки». Художественный телефильм. 2-я серия.

5 ИЮНЯ, ЧЕТВЕРГ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 «Мир и молодежь». 9.20 Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая. 2-й тайм. 10.05 Сборная Шотландии — сборная Дании. 2-й тайм. 10.50 «Родники». 11.20 Новости. 14.30 Новости. 14.50 «Там, где Волга серебрится». Документальный телефильм. 15.20 «Кортик». Художественный телефильм. 2-я серия. 16.30 «...до шестнадцати и старше». 17.15 «За словом — дело». Закон о трудовых коллективах в действии. 17.45 Дневник чемпионата мира по футболу. 18.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая. В перерыве (18.45) — «Сегодня в мире». 19.45 Экран исторического фильма. «Ярослав Мудрый». 2-я серия. 21.00 «Время». 21.30 Играет Юрий Слесарев (фортепиано). 21.50 «Москва». Кинообозрение. 22.00—23.55 Чемпионат мира по футболу. Сборная Шотландии — сборная Дании. В перерыве (22.45) — «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Дойна». Премьера документального фильма. 8.40 «Далекый голос кукушки». Художественный телефильм. 2-я серия. 9.45 Премьера мультфильмов. 10.15 Программа Чечено-Ингушской студии телевидения. 11.05 Фильм — детям. «Этот негодяй Сидоров». 12.10 Поет народный артист Казахской ССР А. Днишев. 12.45 Испанский язык. 13.15 «Лесные уроки». Школьникам об охране природы. 14.00 «След на земле». Художественный фильм с субтитрами. 15.20 Встреча с народным артистом РСФСР Н. С. Михалковым в Концертной студии Останкино. 16.45 Новости. Кемерово. 18.00 Документальные фильмы. 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 Ритмическая гимнастика. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 Поет народная артистка СССР Н. Ткаченко. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.30—22.50 «Жизнь замечательных людей». «Юность поэта». Художественный фильм об А. С. Пушкине. Кемерово. 22.50—23.30 «На своей земле».

6 ИЮНЯ, ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 Выступлени ансамбля «Россиночка». 8.55 Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная СССР. 10.25 Сборная Италии — сборная Аргентины. 2-й тайм. 11.10 Новости. 14.30 Новости. 14.45 Премьера документального телефильма. 15.05 «Русская речь». 15.35 Герои А. Рыбакова на экране. «Кортик». Художественный телефильм. 3-я серия. 16.45 «И голоса чистые, и звуки смысла полны...». Очерк об ансамбле «Колокола» — участнике движения борцов за мир. 17.15 Эрмитаж. Живопись Испании. 17.45 «Что с вашим сыном?». Научно-популярный фильм о вреде алкоголизма. 17.55 Дирижеры братьев Думитру, Павел и Василе Гоа. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Ты — самая любимая». Документальный телефильм. 19.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная СССР. 21.00 «Время». 21.35 Д. Мийо — музыка из балета «Сотворение мира». 22.00 — 23.55 Чемпионат мира по футболу. Сборная Италии — сборная Аргентины. В перерыве (22.45) — «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Кунгурский феномен...». Документальный телефильм. 8.35 Мультфильмы. 9.15 «Ярослав Мудрый». Художественный фильм. 1-я серия. 10.25 «...до шестнадцати и старше». 11.10 Концерт заслуженного коллектива республики — Казахского государственного академического оркестра народных инструментов имени Курмангазы. 11.40 Фильм — детям. «Как мы искали Тишку». 12.35 «Мамина школа». 13.05 «Выходим в море». Документальный телефильм. 13.25 Английский язык. 13.55 «Милосердие, самоотверженность, гуманизм». Документальный фильм. 14.45 Поет народный артист СССР М. Магомаев. 16.45 Новости. Кемерово. «Молодежная орбита». 18.00 «Современники». Телемост сибирских студий. 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 «Современники». Продолжение программы. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Современники». Окончание программы. 20.55 «Эхо

дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 Экран приключенческого фильма «По данным уголовного розыска».

7 ИЮНЯ, СУББОТА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 Творчество юных. 9.15 «Здоровье». 10.00 «Простые — сложные истины». Тележурнал для родителей. 10.30 «Юность поэта». Художественный фильм. 11.45 «Народное творчество». Телеобозрение. 12.30 «Для всех и для каждого». 13.00 «Изобразительное искусство». Обозрение. 13.45 «Человек. Земля. Вселенная». 14.30 Второй Всесоюзный фестиваль народного творчества. 15.00 «Сегодня в мире». 15.15 «В мире животных». 16.15 Г. Гендель. Концерт grosso. 16.30 «Две нации». Документальный телефильм. 17.20 Чемпионат мира по футболу. Сборная Канады — сборная Венгрии. 18.50 «Колыбельная». Премьера фильма - спектакля. 21.00 «Время». 21.35 Кинореклама. 21.55 Музыка в театре, кино и на телевидении. Композитор Андрей Петров. 01.00 Новости. **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Наука и техника». Киножурнал. 8.30 Ритмическая гимнастика. 9.15 «Ярослав Мудрый». Художественный фильм. 2-я серия. 10.30 «Утренняя почта». 11.00 «Наш сад». 11.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии — сборная Алжира. 13.00 Страницы мировой культуры. А. С. Пушкин. «Евгений Онегин». Литературные этюды. 14.00 «Ставка больше, чем жизнь». Художественный телефильм. 7-я серия. «Двойной нелсон». 14.55 Человек идет за песней. И. Януаэм. 15.15 Кинофиги. 16.15 «Стадион для всех». Передача 1-я. 16.45 «Факты минувшего дня». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 19.00 «Писатель и жизнь». 19.45 «Чайки в пустыне». Документальный телефильм. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Это вы можете». 21.00 «Время». 21.35 — 22.50 На экране — кинокомедия. «Золотой теленок». 1-я серия.

8 ИЮНЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 Ритмическая гимнастика. 9.15 23-й тираж

«Спорлото». 9.25 «Будильник». 9.55 «Служу Советскому Союзу!». 10.55 «Утренняя почта». 11.25 «Клуб путешественников». 12.25 «Музыкальный киоск». 12.55 «Сельский час». 13.55 Чемпионат мира по футболу. Сборная Испании — сборная Северной Ирландии. 15.25 В гостях у сказки. «Приключения желтого чехоматика». Художественный фильм. 17.00 Хроникально-документальный фильм. «О кино, кино». С. А. Герасимов на съемочной площадке. 18.00 «Международная панорама». 18.45 «Избранные». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 21.00 «Время». 21.35 Мультфильм для взрослых. 21.45 XX Всесоюзный Пушкинский праздник поэзии. 23.00 «Новости. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «На зарядку становись!». 8.15 «По данным уголовного розыска». Художественный фильм. 9.25 «Яблони в цвету». Премьера научно-популярного фильма. 9.45 Концерт Малого симфонического оркестра СССР. 10.30 «Русская речь». 11.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная Португалии. 12.30 Мультфильм. 12.40 «На берегах пленительной Невы». Премьера документального телефильма. 13.45 «Рассказывают наши корреспонденты». 14.15 «Ставка больше, чем жизнь». Художественный телефильм. 8-я серия. «Последний шанс». 15.10 «Мир и молодежь». 15.45 Программа Грузинского телевидения. 17.30 «Стадион для всех». О школьном уроке физкультуры. Передача 2-я. 18.00 Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. Н. А. Римский-Корсаков «Снегурочка». Опера в концертном исполнении. 19.15 Международные соревнования по легкой атлетике памяти братьев Знаменских. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Путешествие по Москве-реке». Научно-популярный фильм. 20.40 17-е традиционные соревнования по спортивному ориентированию на приз Центрального телевидения. 21.00 «Время». 21.35 На экране — кинокомедия. «Золотой теленок». 2-я серия. 23.15—01.00 Международные соревнования по легкой атлетике памяти братьев Знаменских.

Общественная приемная

На этой неделе в общественной приемной редакций газет «Кузбасс» и «Ленинский шахтер» прием посетителей ведут: 3 июня — Н. И. Бобров, 5 июня — А. И. Лакисов.

Общественная приемная работает в помещении редакции газеты «Ленинский шахтер» (ул. Беллинского, 17) с 15 до 18 часов.

КИНО

Кинотеатр «Победа»

ПРИКЛЮЧЕНИЕ НА МАЛЕНЬКИХ ОСТРОВАХ (14.15). ТАНЦПОЩАДКА (10, 21.30). КАПКАН ДЛЯ ШАКАЛОВ (11.40, 16, 18.10, 19.50).

Кинотеатр «Сибирь»

СУДЬБА БОКСЕРА (12, 16, 18, 20, 22). ВЕСЕЛАЯ КАРУСЕЛЬ (10, 14).

Кинотеатр «Родина»

ЗВЕЗДОЧКА (9.30, 14).

САЛОН КРАСОТЫ (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30).

Кинотеатр «Строитель»

НОЧНЫЕ ВОРИШКИ (19, 21). МЕДВЕЖОНОК В КОСМОСЕ (17).

Кинотеатр «Рассвет»

БАНКИР МАРГАЯ (17, 20). МЫ ЕЩЕ ВСТРЕТИМСЯ (14).

ДК имени Ленина

КОНТРУДАР (19, 21).

Клуб «Дружба»

ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА (17, 19).

Клуб «Горномонтажник»

ЗМЕЕЛОВ (18, 20).

ПРИГЛАШАЮТСЯ ПЕНСИОНЕРЫ

Администрация и совет пенсионеров шахты имени 7 ноября приглашают всех пенсионеров на собрание, которое состоится 5 июня в 12 часов в актовом зале комбината шахты.

Совет пенсионеров.

Утерянное свидетельство № 14517 об окончании Ленинск-Кузнецкого мединститута на имя Демидовой Нины Ивановны считать недействительным.

К УСЛУГАМ — СТОЛ РАСКРОЯ

По многочисленным просьбам жителей города в салоне по реализации швейных изделий, расположенном в районе центрального рынка, возобновил работу стол по раскрою женской легкой одежды с первой примеркой и обметыванием срезов.

Время работы стола раскроя — с 10 до 19 часов, в субботу и воскресенье с 8 до 16 часов, выходные дни: понедельник, вторник. Доброго пожаловать! Администрация.

Утерянное свидетельство о восьмилетнем образовании № 662284 на имя Хромова Виктора Ивановича считать недействительным.

ПОВРЕЖДЕН КАБЕЛЬ

Районный узел связи доводит до сведения всех абонентов ГАТС, проживающих в домах № 5/1, 3/2 по пр. Текстильщиков, что телефоны из-за повреждения магистрального кабеля ЛСУ № 1 в течение июня работать не будут.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Беллинского, 17. Телефоны: редактора 2-07-06, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерия — 2-07-13, директора подграфообъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 41225. ОП 20463. Заказ № 5643.